
О Б Ґ Р У Н Т У В А Н Н Я 
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

 

Замовник: Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №313 з поглибленим вивченням 

інформаційних технологій Деснянського району міста Києва 

Адреса замовника:  вул. Лісківська, 7-б, м. Київ, 02097 

Код ЄДРПОУ: 22934720 

 

Підстава для публікації обґрунтування: З метою прозорого, ефективного та раціонального 

використання коштів та на виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 

16.12.2020 №1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 1 серпня 

2013 р. № 631 і від 11 жовтня 2016 р. № 710» підготовлено та опубліковано обґрунтування 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі. 

Підготовка обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі здійснюється відповідно до 

виділених у встановленому порядку видатків на здійснення відповідної закупівлі.  

Згідно з  бюджетною програмою  2211850 «Субвенція з державного бюджету місцевим 

бюджетам на реалізацію публічного інвестиційного проекту на забезпечення якісної, сучасної 

та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа». Відповідно до Постанови 

Кабінету Міністрів України від 31 грудня 2024 р. № 1554 «Деякі питання надання субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію публічного інвестиційного проекту 

на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська 

школа» у 2025 році» здійснено розподіл даної субвенції на 2025 рік та затверджено Порядку 

та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію 

публічного інвестиційного проекту на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної 

середньої освіти «Нова українська школа».  

Порядок та умови передбачають, що субвенція спрямовується на закупівлю: - засобів навчання 

та обладнання, комп’ютерного та мультимедійного обладнання для навчальних кабінетів 

закладів загальної середньої освіти комунальної форми власності, які здійснюють освітній 

процес відповідно до Державного стандарту базової середньої освіти в другому циклі 

середньої освіти (базове предметне навчання) за очною формою, з поєднанням очної та 

дистанційної форми здобуття освіти. 

Забезпечення необхідним обладнанням навчальних кабінетів закладів освіти здійснюється 

відповідно до Типового переліку засобів навчання та обладнання для навчальних кабінетів і 

STEM-лабораторій, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 29 квітня 

2020 року № 574, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 07 травня 2020 р. за № 

410/34693. 

Мета проведення закупівлі: Для забезпечення існуючої потреби у мультимедійному 

обладнанні для навчальних кабінетів спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 313 з 

поглибленим вивченням інформаційних технологій Деснянського району міста Києва з огляду 

на потребу в  забезпеченні мультимедійним обладнанням учнів та викладачів школи та на 

виконання Бюджету на 2025 рік та змін до нього, керуючись Законом України «Про публічні 

закупівлі», Особливостям здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового 

режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 

затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 р. №1178 та іншими 

нормативними актами чинного законодавства, передбачено оприлюднення в електронній 

системі закупівель ProZorro закупівлю за процедурою відкриті торги з особливостями. 

Закупівля мультимедійного обладнання для навчальних кабінетів Нової української школи, 



здійснюється завдяки фінансовій співпраці між Європейським Союзом та Україною в рамках 

реалізації інструменту Ukraine Facility (постанова Кабінету Міністрів України від 15.11.2024 

№ 1318 «Деякі питання реалізації інструменту Ukraine Facility»). 

Вид процедури: відкриті торги з особливостями.  

Предмет закупівлі: Мультимедійне обладнання для навчальних кабінетів закладів загальної 

середньої освіти комунальної форми власності, які здійснюють освітній процес відповідно до 

Державного стандарту базової середньої освіти в другому циклі середньої освіти (базове 

предметне навчання) за очною формою, з поєднанням очної та дистанційної форми здобуття 

освіти, 32320000-2 - Телевізійне й аудіовізуальне обладнання за ДК 021:2015 «Єдиний 

закупівельний словник».  

Бюджет закупівлі становить: 400 048,00 грн. (чотириста тисяч сорок вісім гривень 00 

копійок).  

Орієнтовна вартість сформована відповідно до середньостатистичних цін з урахуванням 

технічних характеристик, щодо предмету закупівлі.  Очікувана вартість предмета закупівлі 

ґрунтується на всіх фактичних складових ціни та включає в себе вартість мультимедійного 

обладнання НУШ, доставку, встановлення, податки і збори, що сплачуються або мають бути 

сплачені, усі інші витрати та згідно з вимогами чинного законодавства щодо формування ціни.  

Загальна кількість необхідного до закупівлі обсягу послуг сформована виходячи із потреби 

замовника. 

Відповідно до розрахунків вартості послуг, проведених у відповідності до ч. 4 ст. 4 Закону 

України «Про публічні закупівлі» шляхом моніторингу ринкових цін на даний товар на 

території України. 

Розрахунок очікуваної вартості предмету закупівлі з урахуванням роз’яснення Мінекономіки 

Щодо розрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі №3301-04/34980-06 від 20.08.2019 р. 

та Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі. Щодо передумов 

здійснення закупівель №3304-04/55366-06 від 10.09.2020 р. здійснювався замовником шляхом 

моніторингу середньо ринкових цін на вищевказані послуги, актуальних на момент 

моніторингу. Замовником здійснювався пошук, збір та аналіз загальнодоступної цінової 

інформації до якої відноситься в інформацію про ціни послуг, що міститься в мережі Інтернет 

у відкритому доступі на сайтах постачальників, в електронній системі закупівель «ProZorro» 

щодо аналогічних закупівель.  

 

 

    Уповноважена особа                                                                                  Олена ДОРОФЕЄВА 


